Les triangles

Activité n°1 :
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Mesurer les longueurs des côtés et les 3 angles

ABC est un triangle équilatéral :

Ses trois côtés ont la même longueur : AB=BC=AC

Ses trois angles sont égaux :
[image: image2.wmf]°

=

=

=

60

C

ˆ

B

ˆ

A

ˆ


	[image: image3.png]=

Ay




Mesurer les longueurs des côtés et les 3 angles 

MNP est un triangle isocèle :

Il a deux côtés de même longueur et deux angles égaux :
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ABC est un triangle rectangle en A :

Il possède un angle droit : 
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IJK est un triangle quelconque


Activité n°2 :

	Dans le triangle MNP ci-contre :

(Mesurer au rapporteur les trois angles :
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(Calculer : 
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	Dans le triangle MNP ci-contre :

(Mesurer au rapporteur les trois angles :
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(Calculer : 
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	Dessinez ci-contre un triangle quelconque ABC.

(Mesurer au rapporteur les trois angles :
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(Calculer : 
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Conclusion :                   Dans un triangle, la somme des trois angles est égale à 180°

Activité n°3 : Calculer la valeur de l’angle manquante dans chacun des triangles suivants :
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Activité n°4 : Complétez le tableau en calculant le 3ième angle :
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	Nature du triangle

	Triangle 1
	60°
	60°
	
	

	Triangle 2
	
	90°
	32°
	

	Triangle 3
	67°
	
	67°
	

	Triangle 4
	45°
	45°
	
	


Activité n°5 :

	Calculer la mesure de l’angle 
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Calculer la mesure de l’angle :
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En déduire la mesure de l’angle
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